

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स ल मटेड

प्रेस वज्रप्ति

दिनांक 23.09.17

एनसीएल ख डया को मला स्टेट ऑफ आर्ट वर्कशॉप व स्टोर

अमलोरी को भी सीआईएसएफ बैरक की सौगात

कंपनी के सीएमडी श्री तापस कुमार नाग ने कया दोनों संरचनाओं का शुभारंभ

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स ल मटेड (एनसीएल) के ख डया क्षेत्र को वर्कशॉप व स्टोर तथा अमलोरी क्षेत्र को सीआईएसएफ बैरक की सौगात शनिवार को मली। कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री तापस कुमार नाग ने बतौर मुख्य अतिथि इन संरचनाओं का शुभारंभ कया। इस अवसर पर कंपनी की निदेशक (कार्मक) सुश्री शांतिलता साहू, निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पांडेय, निदेशक (वत्त) श्री पी.एस.आर.के. शास्त्री तथा निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री जे.एल. सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे।

ख डया में नवनिर्मित वर्कशॉप एवं स्टोर के शुभारंभ के पश्चात सीएमडी श्री नाग ने कहा कई प्रतिकूल परिस्थितियों के बावजूद धैर्य, संयम एवं कर्मठता के साथ ख डया क्षेत्र की टीम ने कई उपलब्धियां हासिल की हैं तथा तय से कम समय में इस भव्य वर्कशॉप व स्टोर का निर्माण कराया जाना इसी कड़ी में टीम ख डया की एक नई उपलब्धि है। उन्होंने कहा कि एक ही अहाते में एचईएमएम वर्कशॉप, ईएंडएम वर्कशॉप तथा स्टोर का निर्माण एक अहम उपलब्धि है तथा इस बड़ी संरचना के निर्माण से ख डया में भारी मशीनों के रिपेयर-मेंटेनेंस व साफ-सफाई के कार्य आसानी से कए जा सकेंगे। साथ ही, स्टोर के निर्माण से सामान रखे जाने के लिए पर्याप्त जगह मिल गई है। अमलोरी में सीआईएसएफ बैरक का उद्घाटन करते हुए उन्होंने सीआईएसएफ की कार्यशैली की तारीफ की और कहा कि एनसीएल प्रबंधन की कोशिश है कि कंपनी के सभी कोयला क्षेत्रों में जल्द से जल्द सीआईएसएफ की तैनाती हो सके और कंपनी प्रबंधन इसके लिए तेजी से प्रयासरत है।

ख डया में निर्मित इस स्टेट ऑफ आर्ट वर्कशॉप एवं स्टोर परिसर के अंतर्गत ईएंडएम रिपेयर शॉप, स्टोर शेड, डम्पर रिपेयर शॉप, डोजर एंड फेस इक्विपमेंट रिपेयर शॉप, डम्पर वॉशिंग स्टेशन, डोजर वॉशिंग स्टेशन, सब-स्टेशन, पोल स्टोर, फायर फाइटिंग स्टेशन, पंप हाउस बिल्डिंग, स्टोर यार्ड एवं स्क्रेप यार्ड, ओपन सर्विस ग्राउंड, कैंटीन-सह-रेस्ट हाउस, सक्योरिटी पोस्ट/टाइस ऑफिस तथा पर्याप्त पार्किंग स्पेस शामिल हैं। वर्कशॉप में व भन्न रिपेयर शॉप पर कुल 05 ईओटी क्रेन लगाए गए हैं। इनके अलावा, फायर फाइटिंग सस्टम, प्लांट क्लिनिंग सस्टम, प्रेशराइज्ड लूब्रिकेशन सस्टम, डी-मनरलाइजेशन, वाशिंग

सस्टम तथा वेंटिलेशन सस्टम लगे हैं। इन्हे बनाए जाने में लगभग 44 करोड़ रुपये की लागत आई है। इसका निर्माण कार्य 05 मई 2016 को शुरू हुआ तथा 15 सितंबर 2017 को ही पूरा हो गया, जब क निर्माण कार्य की समयसीमा 04 मई 2018 तक की गई थी।

अमलोरी के नए सीआईएसएफ बैरक में 100 जवानों के रहने की व्यवस्था है। बैरक के भूतल (ग्राउंड फ्लोर) पर 04 डॉमेंट्री तथा 7 ऑफिस हैं व प्रथम तल पर 04 डॉमेंट्री, 03 ऑफिस रैस्ट रूम तथा लाउंज है। बैरक में 03 प्रशासनिक कमरे, 1 मीटिंग हॉल, 1 कचरा, 1 डाइनिंग हॉल सहित कई सीआईएसएफ जवानों के रहने हेतु अन्य बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध हैं। इसके निर्माण में लगभग 3.15 करोड़ रुपये की लागत आई है।

अमलोरी के कार्यक्रम क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री एस.के. झा तथा खड़िया में आयोजित कार्यक्रम क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री ए.एन. पांडेय की देखरेख में सम्पन्न हुए। इन कार्यक्रमों में एनसीएल के व भन्ने क्षेत्रों के महाप्रबंधकगण, मुख्यालय के महाप्रबंधकगण, वभागाध्यक्ष तथा बड़ी संख्या में अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे।

जनसम्पर्क अधिकारी